

1951

దీ నోటో ఆఫ్ మరదస్  
 వరదస్  
 శోధుతి చంపకట్టై రల జస్  
 మరయ  
 దీ నోటో ఆఫ్ మరదస్  
 వరదస్  
 నీ. ఆర . శోధుతి నస్

[ శోర హారాల కసియ , వ థన న్-లయనాథ , ఫజ్ల అత్తీ  
 పతంజలిశాస్త్రి , మ పర చరద మహజస్ ,  
 ముఖ్తాబ్ , ఎస్. ఆర ద సె మరయ వి పయస్ బీ సె ,  
 న్-లయనాథు ]

భ రత ర జలయం , అధికరణ 13,16(4),29(2),46-  
 విదుమనోటో వ దీశం --క రమోపక డ్డతల  
 నోటోట వరగు న్-థమ (నోటల ) సరఖియ నోటమిచడు --  
 చ్చెలకుయట --మత వి వకమ వ డ్డతకం వ రధమిక హకకు --  
 ర జయ ఆదేశక సూతల --వీ లవల

ర మోటోని ఇంజినీరింగ్ మరయ వైదయ విదయ  
 కళశ లీ విదుయథు వ దీశనిక సంబుధియమరయ  
 వ రమీస్ మతపర్షమన డ్డతలవ (మతపర్షమన వ డ్డతలవ  
 డ్డతలవ ) జ రీ చే సియి .ఎంపిక కమిటీ ద్ పర ఖచ్చితంగా ఈకి డ్డ  
 వ రతిపదకన భోత చే యబుడతయి.అంట ,వ డ్డ 14  
 న్-థల లీ నోటోట ),6, బ్-రహాశ్చితరులకు  
 కీటయిబలి .(హి యవలకు, 2 వీ నకబడిన హి యవలకు  
 2బ్-రహాశ్చితరులకు , 2హరిజనలకు.1ఆరోగ్ల -ఇండియను మరయ  
 భ రతయ్యోగ్లకు 1మరయ1మనోయకు .

ని య న్నయ్యునునుచేత నిరహాయబడియి (కనియ , వ థన  
 న్నయ్యునును , ఫజ్లాలీ , పతంజలిశాస్త్ర , మ హా చంద  
 మహాజన్ , ముఖ్యే , ఎస్ . ఆర్ . ద స మరయు విషయస్ బేస్ ,  
 న్నయ్యునును )--మతపర్షమన జి. ఒవరహచుబడియి . వె రులకు  
 కలపిడిన వ్చరధమిక హాకెకు ర జెయగం లో సి  
 అధికరణ29(2)ఉల్లయన ,అపి"ఎ వె రుడికి ఎల యి వీదయ్యును లో  
 నై శ వ థీగంన ని ర కరెయకూడదు -ర ష్టయ నిరహాయబడి  
 లే చ ఆ డి సహయస్న అందుకుయనన ఒక సర్ష  
 మతంజ తి ,కులంబ ప ఇందలీ వైదన " అధికరణ 13 కేరయ చ్చయ .

ర ష్టయ వి థను యి కెక ఆదేశిక సూత్రలు భ గం IV  
 ర జెయగం న్నయ్యునును .భ గం III ద్-పర హ మీ  
 ఇవషుడిన వ్చరధమిక హాకెకులు ,ఎ వి థగానూ అతికమింద జ లేదు  
 లే చ సర్షయరయదు . భ గంIII వ్చరధమిక  
 హాకెకులు ,మరే వై ప ,అనుగుణగమరయ అనుబుధగా అమలుచే యుసి .  
 మదసు ప్చాకోరు తీరపను సమర్షయి .

ని వ్చ అమ్మ అధికర పరిధి.-- కీ సులు సర్షయ 270 మరయు  
 271/1951.

భ రత ర జెయగంలీని అధికరణ 132 (1) కీ య 27 జూలై , 1950  
 న సి మదసు ప్చా కోరు తీరప మరయు ఉల్లయన నుయి  
 మదసు ప్చాకోరు కోని వి టిషయ్యి ,  
 ర జెయగంలీని అధిక రణ 226 వ్చరం , అధికరణ 15 (1) వ్చరం  
 కోని దర్షయ్యులీ మదసు ప్చాకోరు . వి టిషయ్యులు  
 వ్చరధమిక హాకెకుల రకణ కే సులజెయగంలీని 29 (2) మదసు  
 ర ష్టయ మరయు అధిక రులను మరయు ద సి కీ డి న్నయ్యు  
 అధిక రులను వ్చరతమ యి కెక ఆదేశాని అమలు చే యడు,  
 వ టిషయ్యు , నిరహాయడు లే చ అనుసరెయకుయ న్నయ్యు  
 మా డుమస్ లే చ ఇతర సమచిత్తమన వ్చరేకు ఆదేశం జ రీ  
 కే సు అభయ్యుడు .ర ష్టయిని వైదయ మరయు  
 ఇంజినీగ్ కళ్ళలీ వైదయ్యు వ థీగం వి పయ్యులీ ఎయిక

కమిటీ పటియ్యలను నీయమలను నోడొడియెను మతుపర్మను జి.ఓ.  
(వర్ధుతవ ఊతొవ )

వి. కె. టి. చిర, అడవిపి -జనరల్, మద్యుస్ (ఆర.గణపతి  
అయ్యు , అతొనొత ) అమలదరు కేసు .

వొదొవదల కేసు అయ్యొ కమమమమ అయ్యు (అయ్యొ  
కమమమమ అయ్యు , అతొనొత ).

1951, ఏమొ 9 ననొయ్యును తొరొపను వొలవొయ్యె

దొస , నొయ్యుమొత -ఈ తొరొప కేసు నం270/౧౯౫౧ (మద్యుస్  
రమొయ వద్యు శొదుతి చంపకయ్యొరొజొస ) మరొయ కేసు నం  
271/1951 (మద్యుస్ రమొయ వద్యు నొ. ఆర. శొదువనస )  
జుల 27, 1950న మద్యొనొబె ప్లాకొరొయ్యె ఆఫ్ ట్ యొకచొ  
బొచొస తొరొప నుయ్యొ రొబొయ్యొలొసె అధికరణ 226 కేయ రొయ  
వొదొయ దరఖొనొయ్యె రమొయ్యె నొరొమొయబొదొ వొదొయ  
సొనొయ్యొలొ వొదొగం వొయ్యెయకు వొటొనొయ్యె వొరొధమొక హొకకును  
ఊయొయొచొనొయ్యె వొరొయ్యె చొశరు .

మద్యుస్ రమొయ్యె నలగు వొదొయ కళ్ళశలను  
నొరొవొనొతొది . మరొయ ఆ నలగు కళ్ళశలొలొ వొదొయ్యెకు  
330 నొథల (నొయ్యె) మొతొమొ అందొబటొలొ ఊనసయొ . ఈ 330  
నొయ్యె , 17 నొయ్యె రమొయ్యె వొలపల నుయ్యొ వొచొ  
వొదొయ్యెకు మరొయ 12 నొయ్యె రమొయ్యె వొచొ  
కొటయొప కేసు రొబొయ్యె చొయబొయ్యె ., మరొయ అందొబటొలొ  
ఊనన నొయ్యె మొగొలొన మొతొయ్యె రమొయ్యెనొ నలగు వొబొనొన  
బొయ్యెల సమొపల మద్యొయ వొబొబొయ్యెయొదొయొ .

అదొవధొగ , మద్యుస్ రమొయ్యె నలగు ఇంజొనొరొగొ  
కళ్ళశలను నొరొవొనొతొది మరొయ ఆ కళ్ళశలొలొ  
వొదొయ్యెకు అందొబటొలొ ఊనన మొతొయ్యె నొయ్యె సరొఖొయ 395  
మొతొమొ . వొటొలొ 21 నొయ్యె రమొయ్యె వొలపల నుయ్యొ వొచొ  
వొదొయ్యెకు రొబొయ్యె చొయబొయ్యె , 12 నొథల వొచొ

కేసు రిజర్వ చేయబడుతుంది. రక్షణ దోహద కేటాయింపు మరియు అందుబాటులో ఉన్న మిగులునోట్లు అదే నాగు విభిన్న జిల్లా సమాఖ్యల మధ్య విభజించబడింది.

రక్షణం వారానికి చాలా సంవత్సరాల ముందువైద్య కళాశాలకు మరియు ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలు రిజర్వ్ నోట్లు నాగు విభిన్న జిల్లా సమాఖ్యల మధ్య విభజించబడుతుంది. అవ మతపరమైన జి. ఒ.లో వారొకనన నోట్లు నిష్పత్తి వారం భారత చేయబడుతుంది. ఎంపిక కమిటీ దోహద భారత చేయబడే వారం 14 నోట్లకు, అభ్యర్థుల ఖచ్చితంగా కింది వారొకనన ఎంపిక చేస్తుంది :-

బోర్డోషాతరులు	(హిందవలు) ...	6
వినుకబడిన హిందవలు...		2
బోర్డోషాలు	...	2
హరిజనులు	...	2
ఆర్గో - ఇండియన్లు	మరియు	
భారతీయ వారొకననలు	....	1
మనోషిలు	...	1

వైసీపీ వారొకనన వారొకనన మరియు అభ్యర్థుల వియన వారొకననలు మరియు మారకుల ఆధారంగా నోట్లు సూత్రాల ఆధారంగా జిల్లా సమాఖ్యల ఒకదని నుండి నోట్లు మతమనుకు దరఖాస్తుదరుల నుండి రక్షణం నిబంధనల ఎంపికకు లోబడి ఉంటుంది. వైద్య కళాశాల ల విషయాలకు, 20 శాతం తక్కువ కేసు. రక్షణం వారొకనన వారొకననకు అందుబాటులో ఉన్న మోతా నోట్లలో వారొకనన వారొకనన వారొకనన మహిళ అభ్యర్థుల భారత చేయబడుతుంది, ఏ వారొకనన అరణ్య కలిగిన అభ్యర్థుల అందుబాటులో ఉన్న నోట్లు, ఆ వారొకనన వారొకనన సర్టిఫై మహిళ అభ్యర్థుల చేరవేయడానికి ఎంపిక కమిటీ అనుమతి ఉంది ఆ నిబంధనలలో నోట్ల విషయాలను వారొకనన నియంత్రణ నారణ సూత్రలకు అనుగుణంగా

మరుమల్లియ్యకు వ తీర్పు , ముఖ ముఖిద్ పల ఎంక క వరసిక వ రు అర్హులు .

జనవరి 26, 1950న ర జైలుగం వ రంభమన తరపత కూడు వ త మతపర్మమన జి.ఓ లో నోడమించిన నీ ప్షెక్షి కట్టుడి ఉన న్నెలు కనొనోతది . నీ జనీక , జూన్ 16, 1950 న సి జి.ఓ నె 0 2208, ఎంక కే సు నీ బుధనలనురవో యేయేది . వై దెయ క సీజిలో వ డీశం కే సు అభ్యర్థులు వ త మతపర్మమన జి.ఓ లో నోడమించిన మతపర్మమన నీ బుధనలు పున అదే నీ ప్షెక్షి ఆచరణదరు .

జూన్ 7, 1950న శోధుతి చంపకం దొరైరజ్జ తన వ రధమిక రకణ కే సు ర జైలుగం లోని (అధికరణ) ఆర్డెట్ 226 వ త రం మ్దుసుసీని ప్లాక్ రు న్ రమ్యునునుసిక దరఖిస్తు చే సుకుననరు . అధికరణ 15 (1) మరియు అధికరణ 29 (2) కి య వ రధమిక హాకెకులు ర జైలుగం యే కెక మరియు మ్దుసు ర షోతు అధిక రులు అందరు మరియు ద సి కి డి అధిక రులు అమలు చే యడు, వ పియడు, నీ ర హొయడు లే దు అనుసరెయడు లే దు వ పియడు నుయే మా ండువస్ లే దు ఇతర సమచెత్తమన వ డోతు రిపె జి రీ కే సు వ ర్ధియరు . న ధరణగా మతపర్మమన జి. ఓ అని వే లవబడే వ డటనలు లే దు డ్లోవలు సంబుధియిన అధిక రులు మరియు మ్దుసు వై దెయ కళశ లో వ డీశం వొ యడు ఆమె వ రధమిక హాకెకులను డ్లోయియే వీ ధగా మరియు డ్లోయున నీ య తోయబడు లనొకరెయి ., లే దు డ్లోయబడియి . ఆమె అభ్యర్థకు మ్దుడుగ ద ఖలు చే సిన లి ఖితపారవ వ గొ ము , వి పిసనర వ స్థుసిక వై దెయ కళశ ల లో వ డీశం కె రకు దరఖిస్తు చే సినొలు కనొపియడు లే దు. వీ చరణ లో తనకు వ డీశం దొ రకదని తి సినది ఎండుకనగ త ను బ ర్హొణ వ ర్ధిసిక చే యనది . అయితే , ఆమె వ డీశం కే సు అసలు దరఖిస్తు ఏదీ లే కిపీయినుషికి ఆమె అభ్యర్థు నీ ర హొణకు ఎటవంటి అభ్యర్థరం తీ సుకీలేదు . దీ నిక వీ ర్దుధ , ప్లాక్ రు ఆమె దరఖిస్తు వీ జయపంత్తమితే , ఆమె కే సు ఒక నే ట రి జరవ చే యనొక ర షోతు అంగకరెయియిన మా కు చే ప్షుడియి .

విచిత్రమున పర్యవేక్షణలో, ఈ విషయమును ఇట్లు  
 కేసును గురించిన అవసరాలే దీని మేము భవిష్యత్తును అధికరణ  
 29 (2) వేరూ వైద్యుల వారధిమీక హాకకును ఉల్లంఘించినట్లు  
 వారయి చీకా ఒక విధమున వేదేశం కేసు  
 వారయి దరఖిస్తు చేయిన వారయి నామమును కు  
 వచ్చినట్లు మేము ఆమోదించినట్లు అరథ చేసుకుంటు  
 మనలను మను రక్షించుకోవలనుకుంటున్నాము. పూర్వము 1950  
 జూలై 27న విలవిలయన తీరప దాపర శోధుతి చంపకం  
 ద్వారా జన యేకక దరఖిస్తు అనుమతియిచ్చింది. కేసు నంబర్  
 270/1951, అమోలు పై మద్యం రక్షణ ఇవ్వడం మనముందుకు  
 వచ్చింది.

వారయి గి యేలిన వారయి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల  
 వేదేశం కేసు దరఖిస్తు చేసుకున్న శోర శోధుతి, మద్యం  
 రక్షణ మరియు దానిని అధికారుల ద్వారా మతపర్షను జి.ఓ.ను  
 అమలు చేయకుండా, వారియకుండా, నిరంకుశులు లేదా  
 అనుసరించకుండా నోరీయే రిట ఆఫ్ మాండమస్ లేదా మరేదైనా  
 రిట కేసు వారయి అరథ దాఖలు చేశారు.  
 మరియు రక్షణలోని అధికరణ 15 (1) మరియు అధికరణ  
 29(2) వేరూ అరథ యేకక వారధిమీక హాకకును ఉల్లంఘించు  
 మరియు ఉల్లంఘించే విధంగా ఇంజనీరింగ్ కళాశాల వేదేశమును  
 నియంత్రించుట కేరీయే. అరథ దాఖలు తన అరథ మద్యంగా  
 దాఖలు చేసిన అఫ్ఫిడవిట్ లో మరేదీ, 1950లో జరిగిన  
 ఇంటర్మీడియట్ పరీక్ష గేర్లు 1లో ఉల్లంఘించిన  
 వారయిన పరీక్ష మొదటి శోధి లో ఉల్లంఘన  
 సాధించిన మరియు వేరూ 1లో వారయిన మరేకలు వియ్యలు  
 వారయినట్లు. ఇంజనీరింగ్ కళాశాల లో వేదేశం కేసు వారయి  
 పరీక్ష నిరంకుశులచేత, పరిగణనలోకి తీసుకున్న లిఖిత  
 వారయి లో అరథు శోధుతి గియ్యు 450 మరేకలుకు  
 369 మరేకలు సాధించినట్లు తలచుకుంది. పూర్వము అదే  
 తీరప దాపర ఈ దరఖిస్తు కూడా అనుమతియిచ్చింది మరియు  
 అమోలు నెయరు 271/౧౯౫౧. మద్యం రక్షణ తరపనహ జారిన

నోరుకుబడి ఈ ఇ్దు దర్ఖస్తురులను వోదు సర్ఖో  
చోరచకురు , మరయు వ శో వ ిభ ఆధరంగ మా త్మే ఎంపికలు  
జరిగిత వ ి వ ిశం నీల కరియబడదు .

ర జలయలోని భ గం IIIలో "న యెక్కుక మరయు వోదు  
హకకులు " అనే శోడ కరియ ఉనన త్మే (అధికరణ) 29 కరియ  
వీ ధంగ నడస్తురు :

"(1) భ రతదశ భూభగలో నీ వోస్తున వే రులో వైదన  
భ రత భూభగలో లే చ ద సి న్ మత భ ష లే పి లే చ సర్వోక్తిని  
కలిగి ఉనన వైదన ఒక వి భగం ద సిని పరిరక్షింపే హకకును కలిగి  
ఉంటయి.

(2) రక్షణ నిరహించబడ లేదు రక్షణ నిధులనుండి సహాయాన్ని నష్టం ఏ విధమైనదైనా మరియు జాతి, కుల భేద లేదు వాటి ఆధారం లేన దేనిన బట్టి ఏ పాఠశాల వాటి నిరహించబడదు."

దేని గురించి వలస ఉంటుంది కొంత (1) పాఠశాల యొక్క భేద లేని లేదు సంస్కృతిని రక్షించుట , కొంత (2) పాఠశాల వాటిని వారధికి హాకకు హామీ ఇస్తుంది .కొంత (2)లో పాఠశాల వారధికి హాకకు దాని వాడు విధులను వాటిని పాఠశాల అనేది పాఠశాల ఉన్న హాకకు ,మరియు ఏ సంఘం లేదు ఒకవరకు చేయిన పాఠశాల సభ్యులు కదు . ఈ హాకకు కేవలం మరియు జాతి, కుల భేద లేదు వాటి దేని ఆధారం లేన పాఠశాల నిరహించబడదు . అటువంటి విధులను వాటిని పాఠశాల కేంద్రం పాఠశాల అవసరమైన విధులను లేకుండా మరియు ఆ కారణం వాటిని తీరనికరణకు గురైనవియితే , ఈ అధికరణ కొరత అతని వారధికి హాకకు ఉంటుందియినట్లు విధులను చేయవలసిన అతను ఖచ్చితంగా ఆలోచించబడదు. కనీసం, మరేవం , అతను విధులను కలిగి ఉన్నట్లుకే , మరియు జాతి, కుల భేద లేదు వాటి దేనిన ఆధారం లేన పాఠశాల నిరహించబడదు , అతని వారధికి హాకకు నష్టమైన ఉంటుంది జరిగినట్లు .

రక్షణలోని ఇతర అధికరణం వాటి ఈ అధికరణ లోని నిబంధనలను కలిపి చదవలసి రక్షణ తరఫున హాజరైన నాయకులు అడ్డంకు జనరల్ వదిలదు . ఆర్డర్ 46, రక్షణ వాటిని శాఖ బలహీన వాటి వాటిని విధుల మరియు ఆర్డర్ వాటిని మరియు ముఖ్యంగా , పాఠశాల కులల మరియు పాఠశాల తగలవలసినవి మరియు వారధికి హాకకు మరియు సమీక ఆనాయు మరియు అని రకల దేనిన ఆధారం లేన రక్షణ ఆయన కేంద్రం . ఈ ఆర్డర్ రక్షణలోని భాగం IVలో వాటిని విధులను



సంబంధించిన కౌన్సిల్ ఆదేశిక సూత్రాలను నోడల్ యెన్యుయూషిక్ మరొకటి ఆ భగం IIIలో ఉన్న నీ బుధనలను ఏ నోడల్ యెన్యుయూషిక్ అమలు చేయబడనుషిక్ , దీనిలో ఆదేశిక యుబడిన సూత్రాల వర్ణనలను వలనకు వర్ణనలను చేసినది , మరొకటి ఆదేశిక 37 చట్టాలను రూపొందించడంలో ఆ సూత్రాలను వర్ణనలను చేసినది రక్షణ తప్పింపున చేసినది . ఆదేశిక ( అధికరణ) 46 లో నీ నీ బుధనలకు సంబంధించి:-

విషయ వర్ణనలకు సరైన నిష్పాతం నోడల్ పంపకం ఉండాలి అమలు చేసే మతపర్వాలను జి.ఓ. ను నోడల్ యెన్యుయూషిక్ రక్షణ తప్పింపునకు ఉందిమరొకటి ఆ ఉండాలి క రణగా , ఇది చట్టాలను చేయాలి అమలు చేసే మరొకటి రక్షణ తప్పింపున ను ఉండాలి అమలు చేసిన వ దనవి టిప్పనలు విషయాలను వర్ణనలను చేసినది , వ రి వర్ణనలకు హాకకులకు భంగం వచ్చేదు . నీ జనాని ,

మరొకటి చేసిన ఆదేశిక జనాని అధికరణ 46 లో నీ నీ బుధనల అధికరణ 29 (2) లో నీ నీ బుధనలను అతీకమింపున యని వ దింపున . మే మ వై న వర్ణనలను వ దనలను పర్ణన తి ర్ణనలను . వర్ణనలను విధనం యి కేక ఆదేశిక సూత్రాల , ఆదేశిక 37 నోడల్ యెన్యుయూషిక్ ద్-పర నోడల్ అమలు చేయబడదని ఇతర నీ బుధనల ఉన్న యెన్యుయూషిక్ భ గం IIIలో నీ నీ బుధనలను అతీకమింపున . ఆదేశిక 32 ఆదేశికల వర్ణనల ఇతర నీ బుధనల ఉన్న యెన్యుయూషిక్ తగిన రీతి ల ద్-పర , ఉండాలి అమలు చేసిన ఆదేశికల ద్-పర నోడల్ అమలు చేయబడదని . మరొకటి బద్ధం వహించదు. వర్ణనలకు హాకకుల పర్ణనలను . భ గం IIIలో నీ అందించిన మే రకు మి నూ వ్దనల శ సన లే దు కర్ణనలను చేసినది అమలు చేయబడదని . వర్ణనలను రక్షణ తప్పింపున విధనం యి కేక ఆదేశిక సూత్రాల , వర్ణనలకు హాకకుల అధికరణ అనుగుణంగా ఉండాలి, మరొకటి అనుబంధంగా అమలు చేయాలి . ఏది ఏమెన్యుయూషిక్ , వర్ణనలకు హాకకులకు ఎటువంటి ఉండాలి అమలు చేసినది . సర్వం , భ గం III లో నీ నీ బుధనల ద్-పర అందించబడిన మే రకు భ గం IVలో నోడల్ యెన్యుయూషిక్ ఆదేశిక సూత్రాలకు అనుగుణంగా రక్షణ తప్పింపున

ఎల యి అభయతరం ఉండదు క సీ మక్షోజలయలసి వి పధ  
 నీ బుధనల వ్ డరంశ సన మరెయి క రెడిమోపక అధికర లు  
 మరెయి పరిమితలకు లో బడి ఉంటుంది.

తరువతి న్నోధులీ , అధికరణ 16 వ్ డుతవ డోదు  
 వి పయలీ సమనోతునిక హ మీ ఇసతయిమరెయి మత్ర జ తి,  
 కుల్య లి గం సంజిత జ్నమ న్నోథు పవోత్త , నీ పసు లే చ వ డో  
 వైదన , ర్షోతు కి య ఉనన వైదన డోదునిక లే చ  
 క రెయియనిక సంబుధియె వె రులను అన్యలగా లే చ వి వ్ కకు  
 గురత కి యి నీ బుధనలీ న్నోడు నీ బుధనల

"(4) ఈ అధికరణ ఏ ర్షోతుని , వైదన వి నకబడిన తరగతి  
 వె రులకు అనుకూలగా డోదుల నీ యువకల రి బ్ డోప్స కు  
 కీటయింపలకు సంబుధియె చ్చేటర్మన నీ బుధనల  
 రుపి యెయడోని న్నోధియదు . ర్షోతు యె కెక అభివరయ  
 వ్ డరం , ర్షోతు న్నోధులీ ర్షోతులకు తగిన  
 వ్ రెయియె లే దు.

అధికరణ 46 వై వ దనల సరెనివ అయితే , అధికరణ 16 లో సి కొట్టె  
 (4) ప్కొత్త అవసరలీ సి మరెయి అనవసరంగ ఉండేది క దు .. అయితే ,  
 అధికరణ 16 లో కొట్టె (4) చొ ప్పెయబడిన భ వనను , అధికరణ 29 నందు  
 వొ య పరచనుదన అటవంటి నీ బుధనను  
 మి న్నూయించడు ముఖ్యమైనదిగ పరిగణియబడదు . ర్షోతు నీ ధుల  
 నుయె సహయి వొ యతనన , ర్షోతు నీ రెమోయే వైదన  
 వీ డుమోన్తీ వ్ డిశం వి పయలీ మతపర్మనపరోలనలను  
 వ్ డిశవ్ కుడదనది ర్షోతుగం యె కెక డోదు  
 క వ్ చుచ . వి నకబడిన తరగతుల వె రుల ర్కణకు ర్షోతు  
 న్నోధులీ వి నకబడిన తరగతుల సభయి నీ యువకం అవసరం  
 క వ్ చుచ మరెయి వి నకబడిన తరగతులకు అల యి నీ యువకలయి దు  
 రి బ్ డోప్సు క్లెపియడనిక ర్షోతునిక అధికరం ఎందుకు  
 ఇవ్ కుడియె ఆ పరోధులను అరధి చే న్నకీవ్ చుచ . అయితే ,  
 వీ డుయ సర్వోన్తీ వ్ డిశం వి పయలీ ఆ పరోలన అవసరంలే దు  
 న్నోధుగ భ వేయలేదు మరెయి అధికరణ 16 లో సి కొట్టె (4)కి

మీ నూరుచుబడటానికి ఇది క రణం క వచన .

వి టిపనర శోధితు నన . కీ సును పరిశీలియిన , చ ల మంది బోర్డోషాతర అభ్యర్థులు న ధియిన మ రెకుల కయే అతను చ ల వకకువ మ రెకులను న ధియడనది వి పదసంఘం క దు . అయిన్వీషి కే తకకువ మ రెకులు న ధియిన బోర్డోషాతర అభ్యర్థులు వ ఠి 14 నోట్లు ఆరియిలీక వ ఠిశాతు . అక్షర దు శోధితు ననన వ టిలీ దో నోలీనూ చ రచీ దు . ఈ వ ఠిశం తి రుకరణకు క రణం ఏంటి అంటే అతను బోర్డోషాతర , బోర్డోషాతరుడు క దు . అతను ఆరిగేల -ఇండియన్ మరీయి ఇండియన్ కౌన్సిల్స్ లే చ మునీయ అభ్యర్థులు కయే వకకువ మ రెకులు న ధియి ఉండవచ్చు , అయిన్వీషి కే , అతను బోర్డోషాతర కనుక అతని తపం లే కునన చి వరగ వోరొసన వరాల కు కీటయిచుబడిన నోట్లు దో నోలీ టి యలీడ వై న వోరొసన వరాల సంఘంల సభ్యులు క నుదున, అలయి తి రుకరణ కీ వలు అతని కులనీక చి యిన క రణంగా మ తమే అని పరిగణించుడద .

అక్షర దు బోర్డోషాలు అనే క రణంగా మ తమే వ ఠిశం నీ శ కరీ యుబడలీదన వ దియరు , అయితే వి పదక రణంల వలు , ఉచ , (ఎ) వ రు బోర్డోషాలు , (బి) బోర్డోషాలకు 14 నోట్లు కీ వలు రి యా నోట్లు కీటయింప మరీయి (నీ) రి యా నోట్లను ఇప్పిషి కే అంతకయే వకకువ వ ఠిభ కనబరిచిన బోర్డోషా అభ్యర్థులతే భీతీ చీ శ రు . రి యా నోట్లను బోర్డోషాలకు కీటయిచుబడినది ఇది నీ జు క వచన , క సీ ఇతర వరాల అభ్యర్థులకు కీటయిచుబడినోట్లను (నోట్లు ) పరిగణనలీక తీ సుకుననీపడ ఈ వ దనకు బలు ఉండదు ఎందుకయే , ఆ నోట్లకు సంబుధియినంతవరకు, అక్షర దు రులు బోర్డోషాలు క వడు మరీయి ఆ కీటయింపలు కలపియబడిన సమాహలీల సభ్యులు క కిపీ వడు అనే వైకక క రణంలతే వ ఠిశం నీ శ కరీ యుబడియి తపం మరీ ఇతర క రణంలతే క దు .. మతపర్షమన జి. ఒలీ వోరొరణ మతం జి తి మరీయి కులు ఆభరంగ కౌ నసు గుతుయి . మ ద్యోషి , మతపర్షమన జి. ఒలీ

చేసిన వ్యతిరేక రక్షణానికి విరుద్ధంగా మరియు అధికరణ  
 29(2) వేతరం వేరుజేసి హామీ ఇవ్వబడిన వ్యతిరేక హామీకులకు  
 నష్టమును ఉల్లంఘనగా ఉంది. విషయం కోసం ఈ దృక్పథం ,  
 వైన చరిత్రను నోట్లు ఆర్డర్ 14 లేదా 15 వ ధృవీకరణ  
 పరిగణించలేని అవసరంలేదు.

వైన వ్యతిరేకరణ కరణల దృష్ట్యా , రక్షణానికేసి భగం  
 III లేని ఆర్డర్ 29 (2) లేని నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఉన్న  
 మతపరమైన జి. ఒ. అధికరణ 13 వేతరం చేయాలని మేము  
 అభిప్రాయపడము . అందువల్ల, ఈ ఆమోలు ఖరీదల  
 కోరికయబడుతుంది .

ఆమోలు కోరికయబడుతుంది .

ఆమోలుచరుకు ఏజెంట్ : వీ. ఎ. మ. హత .

వ్యతిరేకదల ఏజెంట్ : ఎం. ఎస్. కె. శంకర్ .